Итоговая контрольная работа 6А класс.
	1вариант

1.Реши уравнения
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2.Упрости выражение и найди его значение
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3.Найди значение выражения
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4.В двух бидонах было одинаковое количество молока. Когда из первого бидона перелили во второй 5 литров молока, а затем во второй добавили еще 3 литра, то в нем оказалось в 2 раза больше молока, чем в первом бидоне. Сколько молока было в каждом бидоне?
5.Постройте треугольник АВС по координатам его вершин: А(6;2),В(-3;-4);    С(-1;3). Найдите координаты пересечения стороны АВ с осями координат. 
	2вариант

1.Реши уравнения
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2.Упрости выражение и найди его значение
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3.Найди значение выражения
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4. В одной пачке в 2 раза меньше тетрадей, чем в другой. Если из второй пачки переложили в первую 4 тетради, а затем в первую пачку положить еще одну тетрадь, то в обеих пачках окажется одинаковое количество тетрадей. Сколько тетрадей в каждой пачке?

5.Постройте треугольник АВС по координатам его вершин: А(-3;-2); В(1;6); С(4;-3). Найдите координаты пересечения стороны АВ с осями координат.
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